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Przedstawiciel SME EUROPE w Polsce
                
WSPIERAMY MAŁE I ŚREDNIE PRZEDSIĘBIORSTWA, ABY ODNIOSŁY SUKCES NA RYNKU ZJEDNOCZONEJ EUROPY    

 Szanowni Państwo,            

                                                                                                                          
W imieniu

Europejskiej Unii Małych i Średnich Przedsiębiorstw
 oraz Klasy Średniej UNICORN - wyłącznego agenta na Europę
 Międzynarodowych Targów w Wan

oraz w imieniu organizatora tych targów
firmy Ajans Asya Fuarcılık Organizasyon,

  pragnę zaprosić Państwa do uczestnictwa  w przygotowywanej przez nas
Misji Gospodarczej do Wschodniej Turcji,  połączonej z udziałem w

Międzynarodowych Targach Rolniczych w Wan (VanFuar)

w  dniach 15-18 kwietnia 2015 roku.



Stany Zjednoczone postrzegają oba kraje, Polskę i Turcję, jako liderów swoich regionów. Taką opinię wyraził niedawno amerykański sekretarz handlu Penny Pritzker na zakończenie  misji gospodarczej do Polski i Turcji, jaką odbył wraz z delegacją wysokiego szczebla prezesów amerykańskich firm - członków President’s Export Council (PEC); celem misji było określenie możliwości zwiększenia wymiany handlowej i inwestycyjnej między Stanami Zjednoczonymi a wiodącymi gospodarkami regionów Europy Środkowej i styku Azji z Europą.

Wan leży we wschodniej Turcji, nad jeziorem o tej samej nazwie (największe na świecie jezioro sodowe, o długości 120 km i szerokości 80 km), na wysokości 1725 metrów. Liczy ponad 1 milion mieszkańców.

Używając określenia Ministra Gospodarki Turcji, region Wan i całej Wschodniej Turcji  są „głodne inwestycji”  i współpracy z firmami europejskimi. W regionie tym nie ma jeszcze dużej konkurencji, natomiast  są: wykwalifikowana siła robocza, niskie płace, podstawowa infrastruktura  i wielki, nienasycony rynek—nie tylko turecki. Wan leży bowiem zaledwie kilkaset kilometrów od Iranu, Azerbejdżanu, Iraku i Syrii i stanowi rzeczywistą  bramę wjazdową na rynki Azji i Bliskiego Wschodu.

Uważamy, że jest to region zasługujący na uwagę Państwa firmy  i że udział w tamtejszych Targach Rolniczych może okazać się dobrym początkiem nowego etapu jej rozwoju.




	
W pobliżu jeziora Wan znajdują się głównie sady owocowe: melonów, jabłek i gruszek. Wan jest w czołówce regionów pod względem obszaru zajmowanego przez łąki i pastwiska. Ze swoim sprzyjającym klimatem i dobrą kondycją ziemi, zajmuje pierwsze miejsce w hodowli owiec i kóz  (około 2 miliony zwierząt).

W regionie Wan produkuje się: pszenicę, jęczmień, żyto, fasolę, buraki, ziemniaki, bawełnę i tytoń, pomidory, arbuzy, orzeszki pistacjowe i włoskie. Wan jest liderem w produkcji miodu, zarówno pod względem ilości, jak i jakości.

Produkty rolno-spożywcze importowane z  Turcji do Polski:  warzywa i owoce,  głównie: cebula, pomidory, arbuzy i oliwki. 

Produkty rolno-spożywcze eksportowane z Polski do Turcji :  mięso wołowe i podroby jadalne, przetwory ze zbóż, mąki, skrobi lub mleka, szczególnie pieczywo cukiernicze,  napoje alkoholowe i bezalkoholowe, a także pożywki dla dzieci,  wysoko przetworzone produkty rolno-spożywcze.

Produkty przemysłowe
Powodzeniem cieszą się w Turcji maszyny rolnicze, silniki, pompy, chemia organiczna, opakowania dla produktów żywnościowych i wiele innych produktów dla rolnictwa i przemysłu przemysłu przetwórczego.





Targi VanFuar oferują ogromne możliwości dla firm, które chcą poszerzyć swój rynek o  region Anatolia, który jest obecnie najdynamiczniej rozwijającym się regionem Turcji.

Prosimy o potwierdzenie ewentualnego zainteresowania tematem, co pozwoli nam umieścić Państwa na przygotowywanej wstępnej liście uczestnictwa i przesłać szczegółowe informacje, dotyczące terminu i warunków udziału w tym wydarzeniu.

W razie jakichkolwiek pytań, zapraszamy do kontaktu z Kierowniczką Projektu, Panią Patrycją Chodkowska pchodkowska@unicorn-sme.org, tel. (22)755 8762 lub kom. 505 173 776 

W załączeniu przesyłamy podstawowe informacje o Targach w Wan i o samym regionie. 


Z wyrazami szacunku i pozdrowieniami.

Jerzy Samborski
UNICORN

Warszawa, 9 grudnia 2014
                                                                                        

                                                                                                        
                                                                                                                 
 


Biuro Główne: 05-822 Milanówek ul. Krakowska 6A  Tel. (22) 755 8762 fax (22) 755 8762 tel. kom. 0.505 173 776
e-mail: biuro@unicorn-sme.org , Przedstawicielstwo w Brukseli: 22 rue Pascal, BE-1040 Brussels, (+322) 7434155
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